AYXKHYELY ¥TIY PIZEY ITPATMATIKON APIOMON
AYKHYEX ANTIKEIMENIKOY TYIIOY

1. Na yopaxtnpicete TIg TopaKAT® TPOTAcelS e Zmoto (X) ) Adbog (A).

i) Val=a

i) \/07:(\/3)2,(120

i) Av ap=0 61e \JaB =Ja (B
iv) Av B0 to1e \Jo’ B =| | B
V) Av o> 0 tote Yo' =adla
Vi)Av o> 0 tote X =Xz
Vii)Av o> 0 t01¢ Ya? =Y

Viii)Av o-p > 0 101e \/% = %

2. No COUTANPADCETE TOL KEVEL GTIC TOPAKAT®O TPOTACELS.
1) O avtioTpo@og Tov J3-2 etvaro............

Vi)Av X > 0 101€: \/;<\/§ E
Vii)Av X > 0 1o1€: IX=3<

viii)Ava>OKa1a-2\/5+1=01(’)r80t= ......

iX)H wooémra X(x-1) = Ixx-1 oYOEL OTOV ............

X) H ic60mta 1=x _vi-x 1GYVEL OTOV
, / 2 x  Jaox CHIEOTV s

Xi)H 166mta /(X —2)?(X—=1) = (X—2)VX—=1 10YVEL OTOV ..vveeereeiinnns

3. Na xopoktnpicete 11 TopakdT® TPoTacels e Zmotod (X) 1 Adbog (A).
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i) J2-V3)7=2-3
i) \(1-V2) =1-+2

ii)Av X < 1 16te: VX* —2x+1=x-1
iv)[a kéBe X > 0, x(x—1) = /x~/x—-1

) Ix = %2

vi)o avtiotpopog tov 1 - J3 givoro 1+ 43

Vii)Av X, y etepdonpot tote: AX°y? = Xy

AYXKHYELY EMITEAQYHY

1. No vroAoyicete T1g pilec:

i) Vo ii) V25 i) /64 iv) V81 v) 8
vi) 27 vii) {1 viii) §0 ix) 410000

2. Na vroloyicete T1g pileg:

i) V121 i) 144 iii) +169 iv) 196 V) \225
vi) 364 vii) 3125  viii) 481 ix) 4256

3. Na vroloyicete T1g pileg:

i) V172 i) /39" i) \/(—23)° iv) V-16

4. Na vroloyicete T1g pileg:

i) 37° ii) 41 i) /(-3)° iv) 46
5. Na vroloyicete T1g pileg:

i) V74 ii) /28 iii) +/3° iv) 55 w6 vi) $/2°
6. Na arAomomoete 11¢ pilec:

i) §2° i) 7" iii) 43 iv) ¥2°  v)¥s vi) &30
7. Na kavete T1¢ Tpasels:

)28 i) V3427 i) (14,4110 ) Y0

J10
B 5B @ 6
V) N Vi) N vii) NG viii) NNk
8. Na kavete 11 Tpdéerc:
90
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)55

e
1

9. Na kdvete T1¢ TpaAselc:
iy i3t 3 3

, BB i
B

10. No vroloyicete T TOPAUCTAGEL !

i) §/2° 82
iv) §/3° %3 33

iy 43° 43
v) 5735+

Iv)

11. Na vroloyicete T1g TOPAGTACEL !
i)v2*-3? i) ¥/3°.5°
|V) 4'312 3 28

1 — —
362 ii)27° iii) 16

13. Na Bpeite T1g TIHéG TV TOPAGTAGEWDV :

5 2 1 1

)46 .43 ii) 496 . 49°

14. Na Bpeite T1g TIHEG TOV TOPAGTAGEWDV :

i)[ngz i) (9] [9]

15. Na Bpeite T1g TIHéG TOV TOPAGTAGEWDV :

S [T
)V4+4 .\4¢8
16. Na vtoloyiceTe TIG TOPACTACEL !

)2 2

i) 2° 32" 2
K
i) 47747

\/6_6

V) 4’39 . 212
12. Na Bpeite T1g TIHéG TOV TOPAGTAGEWDV :

2
iv) 83

i) 3457 47

o

i) \/_

vD?/ﬁl~4;%

3

V) 92

iii) 2

3

74

o7

ol

91

30

8

;

w
w
@%‘
SN
w
N
tl

3243/5

iii) /2°.3°

Vl) 6 318 . 224 ‘56

3

5

vi) 42

2 14
83.815
1

85 .815

iv)

i) 45\//_5
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17. o) No avorvcete Toug aptBpode 1296 kot 1728 6€ yivOUEVO TPOT®V TAPAyOVI®V.
B) Na vroroyicete T1¢ pileg :

i) V1296 i) Y1296 iii) 31728
18. 1) Na avaiivoete Tovg aptBpong 576 kot 216 ce yivouevo mpdTOV TopoyOVTOV.

576
/216

i1) Na Bpeite tv Tiun g mopdotaong A =

19. No Bpeite v optOuntich Tiun g mapdotacnc: X2 - 3Xy + Y2, ylo X = V3 -2 kot y = J3 +2

20. Avx =1-243 xat y=1+2 NERY Bpeite T1g op1OUNTIKES TYES TOV TOPACTAGEWDV:

A = xy i) B=x2-Xxy+Yy?
21. Na Bpeite 116 TYWES TOV TOPACTAGE®V :
i) A=50-+18-8 i) B=v12++/27 -[75
iii) T= v/20 ++/80 —+/180 iv) A= V2(\/8+/18 —+/2)
) 5 Y0 3B
2
22. Na Bpeite 116 TYWES TOV TOPACTACE®V :
i) A=(V12+/48-/27)-3 ii) B= (/3250 +/18) 8
iii) = (+/20 +/45)(/80 - \5) iv) A= (16 +3/54)- ¥4
23. Na Bpeite T1g TYWES TOV TOPACTACEDV :
i) A=/8 —/27 —\/18 + 12 — /200 i) B=/20 —/32 + 245 - 3./50
iii) '=+/720
24. Na vmoAoYIoETE TIC TOPACTACELS:
A = 481332 - §/64 + 391024 i) B= ‘{/g - 4/%
25. Na vtoAoYIoETE TIC TOPACTAGELS:
)A= 38-4/81+%/32 i) B= 327 - 416 - /64
26. Na Bpeite T1¢ TYES TOV TOPACTACEDV:
i) A=3/8-231+327 ii\B= 316 —33/54 iii)r= a/%—a/%

27. Na Bpeite T1G TYWES TOV TOPACTAGEDYV :

i) A=\/5+ /1340 ii) B=/2\/8v4

iii) = (72— 24114425 iv) A= \/3-\/(v27 —12) -3
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28. Na Bpeite T1¢ TIHEG TOV TOPOCTAGE®V :

i) A=325+ 2+ 38 i) B:\/19—»\3/29—(‘/1_6
i) = /%N/ﬁ iv) A= /184838

29. Na amodeilete OtL:

)75 —\48 +/27 =43 i) 24/45 ++/80 —/245 =35
iii) 3v18 + /72 —/50 =102 iv) 3432 —\128 +/18 = 7/2
30. Na amodeilete OtL:
) v/8 ++/18 —\/50 + /72 =62 i) 24/243 - 34/3 + 34/48 —4/1875 = 443
31. Na Bpeite Ta e€ayoueva :
i) (3v2 + 2412 -B)Vi2 i) (V5 +1)* — (35 -D(3V5 +1) + (5 - 1)?
32.AvA= \/g—\/l_Z—\/%+ \/ﬁ kot B = \/1_8—«/5—\/3_2+ \/E V0. VTOAOYIGETE TIC TOPACTAGELS:
: " .. A 1 1
A i) B A-B — V) —+—
) ) iii) iv) 5 ) A+ 5

20 - 28 +3\12
J45-2\18 4327

33. Na amhomombei n mapdotaon: A =

INEPIOPIXMOI XE ITAPAYXTAYEIY ME PIZEX

34. Na Bpebet yia moteg Tipég Tov X € R €yovv vomua ot TapocTacELS

) A=Jx-3 i) B=vx+4 i) =3/3x+18 iv) 10— 2x
35. Na Bpeite T1g TYEG TOL X Y1a T1G omoieg opilovTal Ol TaPAGTACELS:
. . X+1
)A=+/x-1 B =
) ) J1-2x
yr= L IV)A= /| X | —X
VX -1
36. Na Bpeite T1g TYES TOL X Y1a TIg omoieg opilovtal Ol TaPAGTACELS:
.. 2x-1
A = Jx-3 i)B=
\J5-3x
1
i) I = V4—x2 iv)A =+/x-1+
J3-x

37. Na Bpebet yia moteg Tipég Tov X € R éyovv vompo o1 TapocTAGELS

i) A=\X’(4—x) i) B=,/4—|x—3]| i) T =§1-| x| +3|x|-3
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38. Na Bpebet yia moteg Tipég Tov X € R éyovv vompa o1 TapocTacELS :
i) A= ii) B= X2

X—6 Yx+2

2X—8 .

i) I'=s— iv) 47— (2x-1)
) /15-3x )

39. Na Bpebet yia moteg Tipég Tov X € R éyovv vompa o1 TapocTAcELS

i) A=Xx+2++/3-x i) B=y/2x—6-3x-5

33x+12 : 1
I'=s——— iV) A=12-4X + ——
) Y7 -x ) Y2x+14

40. No Bpebet yro moteg Tipég 10V X € R éyouv vonua o1 TapacTAGELS :

i) A=X? +4x+4 i) B=v—x*+6x-9

1 X—3

S IV)A =
VX*=2x+1 V-x* +8x-16
41. No Bpebet yro moteg Tipég Tov X € R éyovv vomua o1 TapacTaGELS :

. 1 .. 1-x X
i A=«/3x—6+— 1) B= +
) X-5 ) \/9—3x X+2

i) T =

PHTONOIHXH TAPONOMAXTQOQN

42.1) Na deitete ot Va” a"™ =a , 0>0

i)No petaTpéyete TIC TOPUOTAGELG GE 1IGOSVVALEG IE PNTO TOPUVOUACTN:
1t 4 1
NFRNVIF)

43. No LETATPEYETE TIC TAPUCTAGEIS G€ 1600VVOALES LLe pPNTO TOPOVOLLUGTY].

0 _ i) L (x:pt60)
J7-3 A%% +1-2x+1

D) 1432 v) <=3
1-3J2 X2 +7 -4

1
44, No, peTatpEWETE TNV TOPOKATO TOPACTACT) OE 1000VVA £ pNTO TOPOVOLLOLOTH: —————
u pey M p P Ul un pe pn povop n3—\/§+«/§

45. No, LeTATPEYETE TIC TAPUGTACELS GE 1IGOOVVALES e pNTO TOPOVOUACTN:

1) 3 i) L iii) 2 iv) 2

& B i N

46. No LeTaTpEYETE TIC TAPUGTAGELS GE 1IGOOVVALES e pNTO TOPOVOUACTN:
2 7

N W RPN

47. No, LETATPEYETE TIC TAPUGTAGELS GE 1IGOOVVALES e pNTO TOPOVOUACTN:
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) L i) = i) L v) L
N N B o
vi) = vi—* i) 2728 2
142 J5-3 Joa -2 J6+5-+3
X) - xi) Xii) ———
2+1 -1 34 +1
48. No LETATPEYETE TIC TAPACTAGELS GE IGOOVVOALEG LE PNTO TAPOVOLACTN:
. 1 " 3 s 2
) —— i) — i) ——
N NN N
vy 1 v viy %
5-/3 32 +2 43+2
49. No LeTaTPEYETE TIC TAPUGTAGELS GE 1GO0OVVALES e pNTO TOPOVOUACTN:
) = i) _10 11)) —2\/§
3 J5-1 J75
iv) V3-1 v % viy 2
J3+1 J7+5 J10 +2
50. Na petatpéyete TIc TapPOCGTAGELS GE IGOOVVAES LE pPNTO TOPOVOUACTN:
i) i) = HE V) =
) N3 N W
L 12 L1 . D . 6
VI) — VIl) —= VIll) —= IX) ——
' 35 76 N EE

51. No LETATPEYETE TIC TAPACTAGELS GE IGOIVVALES LE PNTO TAPOVOLACTY:
) 1 i) 420 iii) 4
Gz T - (B-)
V) 12 vi) LA
2 - (J7+6) (3" (5-1)

52. No HETATPEYETE TIC TAPOUCTAGELS GE IGOOVVAES LLE PNTO TOPOVOUACTN:

) _Q i) 1 iii) _t
Y2+1 5-43 6 +2
53. No HETATPEYETE TIC TAPAUCTAGELS O IGOOVVALES LLE PNTO TOPOVOUACTN:
i) D 4 i) _t iii) _2_ iv)
B i 2 %2

54. No LETATPEYETE TIG TAPUCTACELS GE IGOOVVAES LE PTO TAPOVOUACTN:
. 1 .. 1
) ———— i) ————
) e B N
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1

N

2
351



55. Na petatpéyete Tic TapacTAGELS GE IGOOVVALES e pNTO TOPOVOUACTN:

. 1 ..
) ———— I
) Be1 ) BB
iy L o
562 B
56. Aiveton n mopdotoon A = \4/ KN 33 .

I)Na ypayete v mapdotacn A pe t pondeia piog poévo piog

Iv)

i)Na petotpéyete to KMo % 0€ 1600VVOLO UE PNTO TOPOVOLACTY].

57. No vtoAoYiGETE TIC TAPACTACELS :
1 17 . 1 1

RN AN Vee) (ava)

58. N’amodeytet Ot :

NG 19 11
"mEEeE D ay e

59. Na Bpeite ToVG AVTIGTPOPOLS TOV TOPAKATO OPIOUMOV KOL VO TOVG LETOTPEYETE GE KAAGLLOTO LE PITO
TOPOVOLLOCTN:

)V5+2  ii)4—-+/6 iii) /7 +3 iv)24/3-1 V)32 -4 vi) 245 - 443

60. Av 0 X givar pnTog vor LETATPEYETE TOL KAAGUOTO GE 1GOOVVALLO LLE PNTO TOPOVOLOGTY|

. x® —9x . 3x-3
1) A= i) B=—
) Jx =3 ) Jx-3-2
2_
jiiyp= X —4x+4 iv) A= X
x?+5-3 J3+2x —~/3-2x
V) E= 6 vi) 7= X+1+4/x-1

Vx> +4 - x CIxrl-x-1

61. Av o X giva pnTog vor LETATPEYETE TOL KAAGLLOTO GE 1GOOVVALLO, LLE PNTO TOPOVOLLOGTY|

oA X1 i o 1
||)A—1_\/; i) B_—x—1+\/§
iy r= =% iv) A=

\/;—2 IX=1-x+2
Jx-1-2 x? =X

vi) Z=

NX=1+2 X2 +4-2

YNOETEY YIIOAOT'IETIKEY AYKHYEIX

V) E=

62. Na Bpeite T1¢ TYES TOV TOPACTACEDV:
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1 3
I1J§+1

1 1

(V2] (Jaeva)

i) A=——

iii\r=

63. Na Bpeite Ti¢ TIHEG TOV TOPOCTAGEMV:

S S
3-45 B5+1 25-4
5B

A R

i) A=

iii\r=

64. Na Bpeite Ti¢ TIHEG TOV TOPOCTACEMV:

i) A=yVE-1-\5+1
i) T = (V10 +1)° — /160 - (\/10 +1)

65. Na Bpeite T1g TYES TOV TOPACTAGEDV:

) A=3-33-43
iii) T =372 47° %77

66. Na Bpeite T1g TYES TOV TOPACTAGEDV:

) A=N2* 38
iii) T =4/(5-2)?-§/(5+1)°

67. Na Bpeite T1g TYWES TOV TOPACTACEDV:

i) A=+/8°+4%
iii) T =33 —27°

68. Na Bpeite T1¢ TYES TOV TOPACTACE®V:

i) A=(V2-1)2(2V2+3)

i) T = y(\/5 +/3)? + (VA5 —1)? + 481

69. Na Bpeite T1¢ TYESC TOV TOPACTAGEDV:

i) A=\\B-\2—v2 242
ii) I = §/3(J5+/2)"(7— 2410)

70. Na Bpeite T1g TYES TOV TOPACTACE®V:

i) A=32.34—23 -4+ 283

ii)B = 5 + 3
NN
IV)A = ! + !

(V3-+2)  (V3+v2)

e = \/3+j: \/§+1

_ RB-DE9+33+1)
I8

IV)A =

i) B=3/(5-3) + 215
iv) A=3[(4-\T)4+7)- 43

iy B=32.32* \2°
G
Yo |

i) B=4/(\5-3)* -§/(\5+3)°
iv) A=(/6—2)* +Y(1++/12)°

i) B=116°-2°+4°
. ,243 +4% 48"
iv) A= 419 1 9%

i) B=[(2-V3)(2+V3) ++5 | (5 +1)
iv) A=(6-32) (¥25+310 +34)

i) B = V3-(V50 - 32 V6 -6
iv) A= sg-dsﬁ—az-%/s\/ﬁs

i) B=(J3+J§—J3—J§)2
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)7 = (5 +3-VB)- (V5443 +B) V15 iv) A= (V6+242)*-14]: 4B

71. Na Bpeite Ti¢ TIHEG TOV TOPOCTAGEMV:

i) A:*/l_gj%?jg@ i) B = (12+8)-(75-27)

2
72.1)Na Bpeite to avanToypa (ﬁ —3)
ii)Na Bpeite ) pilo /16— 67

73. Na amAoTomGETE TIG TOPACTACEL :
i.7-43 ii. \6+245 i, V11-642 iv. \5+26
74.1)Na. Bpeite to avanToypa (\/5 —3)2
I)Na vroloyicete TV TN TG TOPACTAONG : A= (\/g + 3) 14—6+/5

75. 1)Na. Bpeite o avomtdyuoto (\/§+ 2)2 Kol (\/5— 2)2

i)Na vroloyicete TNV Tiun TG mapdotoong : A= (\/ 7+ 4\/§ - \/ 7— 4\/5 ) . \/5

76. i)No vroloyicete TIC TOPOOTAGELG: (1+ 25 )2 Ko (1— 2.5 )2

I)AmAonoleiote TV TOpAGTOON: \/ 21+45 - \/ 21-45
77.1) Na vmoAoyicete T1 mapacTAGELC: (1— 32 )2 Ko (1+ 32 )2

i)Na arlonomoete v topdotoon A= \/19 —642 - \/19 +642
78. Na oci&ete 6t 0 apBUdc 7 - 5 V2 sivar n xKvPwn pila tov 1 - J2 .

79. i)Noa vroloyicete TIG TOPOCTAGELG: (\/5 —1)3 Ko <1+ J2 )3

i) Amlomoteiote TV mapdotoon: A = 3/5\/5 -7- 3/ 7+5\2

80. i)Na vroloyioete TIg TOPOCTAGELG: (2 +3 )3 Ko (2 -3 )3

i) Amlomoteiote TV mapdotoon: A = (3‘/ 26+15/3 — 3/ 26153 ) J27

81. i)Na vmoAoyicete TIC TAPUCTACELC: (2 +2 )3 Ko (2 2 )3

I1)Na deiete OtL: 3/ 20+144/2 + 3/ 20-142 =4

82. Na vroroyioete Vv mopdotacn: A = «/ﬁ%/ 3-2 3/ 3+42

83. Na vroloyicete Vv mopdotacn: A = \/2+\/2+«/§ -\/2+\/§-\/2—\/2+ J3

84. Na vtoloyioete TIG TOPACTACELS:
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i) A=13y/5- 2435+ 243 i) B=(1++2)(3-+2)(v2 -1)(3++2)

85. Na d¢i&ete Ot
i) V8(V3-+2)(V6+2)=4 ii)(3+\/5)(3—\/€)—@:0

86. Na dci&ete OTL:
1 1 . 1 1

I + =10
)5 26 5+26
87. Na vtoLoyioete TIG TOPACTACELS:

i 3_1J§_3+1J§ ii)(l—JE)*z-(lﬂ/E)*2

i) (V2 +1) —(v2-1)

88. Na ekteléoete Tig Tpa&els:

17

1 3
3-242 J2+1 1432

89. Na amlomomn0el n tapdotaon A = (2 - \/§)3 —(2 +/3 )3
90. Na o¢i&ete Ot \/E-\/Z-F\/E—\/Z—\/E =\/2+\/§

AITAOIIOIHYH ITAPAYXTAYEQN

91. Av X omo106dMToTE TPAYHOTIKOG aptOUdC ,va, amdlomonBohv o1 TapacTAGELS :
2
i) 4/x¢ i) 3/x° iii) 3/x° iv) e x#0.
X
92. Av a,p>0,va amhonomoete Tig pileg:
i) (o' B° i) o’ B iii) 3o ° iv) o’ p° V) ﬂalzﬂa vi) 3o g7 .
93. Av 1oy0e1 X<0<y,vo amAOTOMGETE TIG TOPACTAGELS :
) A=X2 +\Jy? i) B=4/16y? —\/25x° iii)=/36x%y°
iv) A= 9x°y° V) E= §/8x°y° vi) Z = §xty®
94. Av 0,$>0,va amhomomcete 11§ piles:
. .. 6 . 27 .
)V25a° i) 3/287;212 i) 327a°8°  iv)16a° B V) 3 g vi) {640 g .

95. Av 0,>0,va amAOTOMCETE TIG TOPOUCTACELS:

)A=Jo*f - \Jop’ ii)B= 3o’ o iii)r=¢/64a’ g -§a°
4f 15 (9 8 14 5[ 4020 5[ 12 59
ia=Je P V) 1~::30‘—5-,3/ﬂ—2 vi) Z= Yo' Yap .
o - p B \Va Sap
96. Av a,>0,va amAOTOMCETE TIG MAPAUCTACELS:

i)A= {‘/%/7 ii)B= %/agﬂﬁ iii)r=\/€/7 Sl
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A= N V) B=a’° \[3fa’ B vi) 2= Y3’ - Yap® .

97. Av a,p eivon mpaypatikol apBpoi va ypdyete ywpic to cOpporo e pilag T1¢ TapacTdoels:
A= ot i)B= o' 57 - 4o B*
98. Na ypdwyete wg pia pila T1g TOpacTAGEL :
i)va-/a i) a-¢/a iii) /a- {a
va-Ya V) Yada vi) §f4/a-{Va .

99. Na Bpebovv ta e&aydpeva :

)35-35 i) 7875 7 i) 11-312° 312
100. Na ypayete T1c mopactacels pe ) fondea pag piCog.

i) 45 iy 342 i) 4243 iv) Y22
101. Na ypdwyete 11 Topactdoeig pe ) Pondeta pag pifog

i) Iv2 i) v2-3/3 i) 3%/2

102. N’ amromomBotv o1 pilec:

i) Javava i) \x/x¥x i) {3xCy3z

103.1)Av x>0 ,vo. amhomocete TV Tapdotaon : A = v25x% —/4x* — X
if)Av y<0 ,vo. amhonowoete ™V mapdotach : B =+/36X" —/9y° +2y.

104. Av o X givai mpaypotikodg aptdpds ,vo amAoTOCETE TIC TUPUCTAGELS:

i) A=x2 +/25x% —Jox?
i) B=+16x* ++/4x* —3x

105. i)Av oyvel 0<x<1 ,va amlomomoete v mapdotacn: A = \/X_2 —Ix*=2x+1
i) Av woybel 2<y<3 ,vo andomocete TV mapdotacn: B = \/ vy —4y+4 + \/ y>—6y+9

242x+1  /x*—6X
106. Av 1oy0et -1<X<3 ,vao. amrAOTOCETE TNV TOPACTACT): A = \/X Al 1 A \/ ox+9 .
X+

X—3
Jo’+p*~2ap a® B
a-f a

VX +4Ax+4 _\/x2—2x+1
X+ 2 x-1

107. Av oy0el a<p<0 ,va amAomooete TNV TapdoTocn: A =

108. Av x € (-2,1) ,va amAomomoete TV TopAcTact: A =
109. Av 1oy0¢et a< 0 <B,vo aTAOTOMGETE TIG TOPACTAGELS:
yA=4a" + B —Ja? —2ap+ 5 .

i) B=ya' s —20°F° +a’f"
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110. Av oydet [X[<2, va amhonomoete TNV Topaotootn: A = \/X2 —4x+4 + \/x2 +4x+4

111. Aivetou ) Tapbotaon : A= (VX +4 —v2—x)- (VX +4 +42—-X).
i)Na Bpeite yio moteg Tipéc Tov X opileton  mapdotoon A
i1) Na amAomomcete v mapdotoon A.

112. Av X kou Y givon Tpaypotikoi aptpol vo amAomoceTe TIG TaPAGTACEL !
NA=x2+2x  ii)B =x—/4x? )T =X2y" +2xy* V) A=4x"y* —5x’y +,/9x*y’
113. Av x>0 ko Y mparypatikog oplfpuoc ,vo amAoToGETE TIG TOPUCTAGELS:

i) A=/xy? +2y/x i) B =\/16xy2 —\/25xy2 +2yx

114. Av X,y>0,va amAoTOMGETE TIG TOPAGTACELS:
) A=(VX -y ) ~(Jor-1) i)B = (X —y): (VX + )+ ay?
i) T=@x=3y) X +3x-3fy +3fy")

115. Av 0,>0 ,vo amAomomGeTe TIG TOPAGTAGELS :

i)A{“ ﬂJ-(\/ﬁ—«/E) ii)Ea:(*/a”/Z)z‘(\/%”)2

NN (@-D(B-D)

116. Atvovtar ot Betikot apBuoi a, B, pe a£P ,va amAoTocETE TV TAPACTOOT :

N A a\/;+ﬁ\/ﬁ_ — . \/;+\/Ej2 . _(\/54_\/5)2_(@—%1)2
)A{ Ja +JB MM a-p )B= (@-1)(B-1)

AIIOAEIZH TAYTOTHTON

117.Av a, B > 0 ,va anodeitete OtL :
i) (Na +[B) B =2aB+ap - (a+p) i) (Va —B)- (Na +B)a+p)=a’ -
iii) (\Jag —1)* + (N +[B)* = (a +1)(B+1)
iv) (2o — )’ —3(Wa +/B)-(Na —B) = N ~2{p)’

y' +4x°
9

=1.

4 4 2
118. Av x* +y* =1 ,va anodsitete 611 :\/X +9 Y

119. Av woydel a > \/é ,vo omodei&ete Ot : \/ >

120. Av ywa Tovg BeTikovg apBpovg a, B ,ioyvel o —f =1 ,va amodeilete Ot :

Na B +Na-JB =\2+2Ja
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X
121. Av a,B,y,X,Y,0>0 kot woydel : — = y_ o ,Va amodeiEete Ot

a By

ax +By +fro = J(a+ B +y)(x+y+ o)

\/a+x \/a—x
a-X Na+x _X

122. Av oyvetl 0<X<a,va amodei&ete OTL

ATIOAEIZEH ANIZOTHTON

123. Av a, >0 ,va omodei&ete Ot :
i) Vo +16 <Jo +4 i) J4a +98 <2\a +3p
iii) (@ +2)(8+3) >\Ba +28

124. Av a, >0 ,va omodei&ete Ot :

) (a4 pY 2 4ap 0 S o
i) (B WP 22faf-p) i) B e 2lp

8
125. Av a,p Betikol apBpol ,vo amodeitete OTL : ag i <\8aff <a+2p .
o+

126. Av X,y >0, ,va amodeitete OTL :

2\/_ (5I+3\/_)> X — i —+

127.Av a> O, £> O v deytet Ot

i) o« +98>6ap i) a;ﬂs “zzﬁz.

128. No d¢ci&ete 0T1 y10 KGOe XeR

i) VX*+1-x>0 i) X+Vx*+1>0

129. Av a, B > 0 va deiéete Ot

iy 205 iy X+2

\/@ x* +1

a’+4

Ja® +3

130. Na amodei&ete 6Tt Yo 0mO10vONTOTE TPAYUOTIKO aplOpd o 1oyvEL : >2

131. Av a, B > 0 va deiéete Ot
i) Ja+ B <Ja+\B iiya+g>2Jap

132. Av a, B > 0 va dei&ete Ot
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) a+1>2Ja i) (@ +1)(B+1) = \16a8 .

133. Na dei&ete 611

i)“;“zzﬁ,a,ﬁzo ii)’%lz X,X >0

2
x+222

i) (@+D)(B+1)(y +1) =8aBy ,a, B, y>0 iv)

x*+1

134. Av (a-1)*+20—B++/a— B + ¥ =0, Na Bpeite Tovg o, B, 7.

2YT'KPIXH APPHTON APIGMON

135. Na ovykptBobdv ot apiBpol :

1) 2 Ko \/§ i) 3 ko \/1_0 iii) 2\/5 Ko \/1_3 iv) 3«/5 Kot \/1_7
136. Na cvykptBodv ot apiBpol : 3++/2 kon 2447

137. Na ovykpivete tovg aptBpong

1) 1-\/5 Ko \/5-2 ii.+/5 kot \/§+\/§
138. Na ouykpivete tovg opBpovg:
)} 2\/5 Ko 3 i1)6 Kot \/5«/7
o1 3 . 1
) —= xon — IV) V2 -1 ko :
)5 g N2 N
139. Na ovykpivete tovg opOpong:
i)\/§+11<m\/§ i) J2-2 xar \5-+3
iii)\/§+\/§ K(ll\/g iv)ﬁ+\/§ K(ll\/ﬁ
V) \/€+\/§ Ko 2\/5 Vi)2\/§—3\/§ Ko 2\/6—\/1_4
140. Na amodei&ete Ot
i) V3>35 i) V5+1>/3+42 iii) 4 +3v10 > /5 ++/2

141. Na anodei&ete Ot

i) 5<2 i) /5 <3 iii) 410 >3 iv) 43>32

142. Na anodei&ete Ot

i) V2+/B5<2+3 i) 35 <3

143. Na anodei&ete Ot
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i) 3+V5 <22 +/6 i) \/7+2\/§ >1++/5 iii) x/3+2\/§ <1+43
144, Noa omodei&ete Ot

) VB+v2<V10+1 i) VB+U6>2+47 iii) V12 -2 >/6 -2

iV) VI0++/7 <3+242 V) 8+246 >2+3 Vi) V3-1<J11-643

145. Na omodei&ete ot

)] 1+\/§>\/3+\/3+\/§ i) \/§J2r\/§\/1_524

ii) 6>—3ﬁ;5‘/5 iv) 4o—i5 > —@;ﬁ

iv) V5> 311

146. Na anodei&ete Ot

i) \/2—J§=\E—\g i) ¥26+543-(2-+/3) =1
i) /6+/35 — 635 =0 iv) \/5++/21 +5-21 =14

PIZA Q¥ YITIOPPIZH ITOXOTHTA

147. Na yphyete T1g EMOUEVESG TAPACTAGELG LE TN LopPT| piog piag :

iV A=33 i) B=+232 i) T = 23242

. 1 1 . 1 1
V), |=+2 v) E =3/=3/3" vi) Z = _32</:
52 ) B=3f ) =525
148. Av 0>0 ,va ypayete TIg TOpaKAT® TOPAGTAGELS e TN popen piag pilog :
) A=V’ i) B=1aia’ T =YV’ Yo’
iv) A=3aia’ Vo v) E={a’Va’ vi) Z=X¥a* -3a®
149. Av 0>0 ,va ypayeTe TIG TOPUKAT® TAPUCTAGELS e T Lopen piag pilag :
) A=ya* Va-Ja® i) B=ya-Ya-Va’ i =4a*-a? Yo’
iv) A= %/az ot e’ Sla

150. Av x>0 ,va ypayete TIg TOPOKAT® TAPACTAGELS LE TN Lopen piag pilag :

: 1 . ’2 1 _JZJ 1
)A= i i) B= x\/; ir=4gx x\/;

W) A== 3 v E=Jie viy Z— gL x4\/§

X2

104
EITIMEAEIA :ITATZXIMAX AHMHTPHX



151. Av 0, >0 ,va ypdyete TIg TopaKaTo TOPASTAGELS Le T popen piog pilog :
i) A=\JaB3ap i) B=3a’p° i =3a’y\p\a' B
iv) A=\4/a2ﬂ\3/a2ﬂ5 V) E=«4/«3/aﬂ4\5/a7 vi) Z=\/a3\4/ﬂ2\3/ﬂ2a4

152. Av o, >0 ,va ypyete TIC TOPUKATO TOPASTACELS LE TN LOPPT Hiog p

i)A= g3£ II)B_Bgsﬁ _ ir= a_
s\ ,3
wa-fest (% b g i) 2- /%%W

153. Av o, >0 ,va ypdyete TIg TOpaKAT® TOPUSTAGEL e TN Lopen piog pilag :
2 3 .3

i)A=\3/a2ﬂ3\/a5ﬂ6 i) Bz%/oﬁﬁs o’ B3lap’ iii)F=\/ p .
a

—4g3£ ﬁ.aﬁ — l i 6 25
V) E_'/ﬁ"a\/;\/; vi) Z= 2z a’ f

154. Av 0>0 ,va ypAyeTe TIG TOPOKATO TOPOCTAGELS LE T HopeT| piag pilog :
|)A= 'a3‘4'a3‘3,a2 2\4/; ”)B:3a3’a44,a5 %
i) T =a-Ja*fa? 4o ) A=ay| = Vo 4
a

N+ {pJ5 - Na—p
da? + B2 —2ap

b|

=R
R

. (04
iv) A=3—i= [=
) X%

155. Av 0,>0 ,va arhonomoete TV tapdotaon: A =

2YNAYAXTIKA OEMATA

156. Atvovtat ot aptBpoi a:\/\/ﬁ—l-Q/28+20\/§-§/£_1 Kot ,8=\/§-3/§-«6/§ .

i)Na Bpeite Tovg apiOpovg a ko B
ii)Na vroAoyicete TV mapdotoon : A = \/ af afia? .

157. Aivovtar ot apBpol a = \4/ 2x3/2\/2_7§/§ Kol f = (‘/8_1-3/\/5—1 . 5/2\/§+3 .

i)Na Bpeite tovg apBuovg o kat B

i) Avx=\,a+\/a+\/ﬁ , y:,/a+\/_ Ko w=«,a—~/a+\/ﬁ ,VOL VTTOAOYIGETE TO YIVOUEVO XY O .

3 . 4f=2 . 64
158. Aivovron ot apifpol @ =3/3'333 -3 xu B = @ .

1) Na Bpeite Tovg apOpovs o kot B
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i1) Na petatpéyete ta Topakdt® KAGGLOTO 68 1G0SVVOLLO LLE PNTOVE TOPOVOUUCTES:
. 1 . 10
) A=——— i) B=————
N 7 Ua
=Jv+1-Jv ,veN"

159.1.Na deiéete ot

1
W +1+v

. 1 1
1i.Na vmoloyicete v mapdotoacn: A =

1
+ +it————
1+\/§ «/§+\/§ \/@+\/100
160. Atvovtat ot apBpuoti a:\/4—2\/§+\/28—10«/§ Kot ,B:(%/Z?/&/E 5/3\/23’5)2\0/21\5/5 .

i) Na Bpeite Tovg apOpove o kat B

i1) Na vmoAdoyioete v Topdotacn A = §a - ik
iii)Na Moete v e&icmon BX=a kot vo ypayete T ADoT TG oav KAAGHO UE pNTO TOPOVOUAGTH.

161."Ecto n mapdotoon A = va+1-1 pe 8<a<l15.
i)Na Bpeite peta&d mowwv aplBumv Bpicketat 1 Tapdotoaon A.
11)Na Bpeite T péylotn Kot EAGLOTN TN TG TOPAGTAONG A Kat TIG TIUEG TOV O TTOL TIG TAPOVCLALEL.

162."Ecto n mopdotoon A = Ja—2 ko6 <a<11.
I)Na Bpeite peta&d mowwv aplbumv Bpicketat n tapdotoon A.
i)Na Bpeite Tnv péylotn Kot EAGYIOTN TN THG TOPACTACNG A Kol TIG TIUEG TOV O TTOL TIS TAPOVOLALEL.

163. Aivetat o apOude X = \/2 ~3- \/2 +/3
i)Na amodeiete 011 X<0
ii)Na Bpeite Tov apOud x>
iii)Na Bpeite tov apOpo x

164. Eoto o= \5+ 26 —v/5-24/6
i) No dei&ete ot 0> 0
ii) Na Bpeite to o?
iii)Na Bpeite Tov apBud a

165. Eoto X = \4— 243 —/4+ 243 .

i) Na dei&ete 0t X <0

i) No Seifete otu: X2 = 4

iii) Na Bpeite tov X.

166."Eoctm o = \/(\/§+1)2 —\/ﬁ

1) Na Bpeite Tov ap1Bud o

ii) No Bpeite tov apOud g = \/§\/a+«/g -\/a—\/;

106
EITIMEAEIA :ITATZXIMAX AHMHTPHX



ii))Na vroloyicete TV TN g Tapdotoons : A = (6 + ,B\/; -3)(1+ \/E)

167. ) No Moete 1ig eEiohoeig :+/3- X =27 kat SL =34

2

Mo g Tipég Tov X,y mov Pprkate oto epatnual(i) ,vo anodeiEete 6TL ot apduoi :

a=3x - 3/;—3/ xy® ko f=33x+32x+ 32y sivor aviictpogor

168. Av ot apBpol a +va’ +1 xou B+ N £°+1 eivon avticTpopot ,vo amodeifete 6Tl ot aptdpol o ko B
elvan avtibetot.

169."Ecto A,B evdeyopeva evog detypuatikod yopov Q ,d0TE VoL 15YVOoVV :

e H mBavomta va mpaypoatonombei Eva tovddyiotov amnd ta evdeyouevo A,B givar —

15
o  OutmbBavotnteg P(B),P(ANB) dev ivan ioeg Kot avikovuv 6T0 cOVOro @ X = {K’, -, —} ,OTov

1
3 3433
320 {35 -33+5

a) Na Bpeite o
B) Na Bpeite ta P(B), P(ANB) kot va a1tioAoyncete v amdvinon cog
v) Na Bpeite 11 mBavotnreg:

i) va mpoypotomomBel to evdeyopevo A

i) va tparypatonomOel povo to evoeyouevo A
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